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3adaHus, oyeHuesaembie 8 3 6banna

1. B neBom kpyre pasmecTunu repoes ckasku «Konobok», B | KoroBoxk Kyplgggg
npaBoM — «Kypouka Paba», B HWxHeEM — « Tepemok». B AR

KaKoii YaCTu1 PUCYHKa pacnonaraeTcst MbllLKa? @B

A) A B)b B)B nr N~ Tepemok
2. CKOJIbKO BCETO LNGP CYLLECTBYET B CUCTEME CHUCTIEHNS C OCHOBaHUEM 87

A) 1 B)7 B) 8 No

3. Mo ymonyaHuio gainn ¢ paclumpeHmem .arj aBnsieTcs. ..
A) Gpaysepom B) apxvBom B) aHTUBMpYyCcOM

IN) npeseHTaunen

4. TekcT Ha kamHe c KaptuHbl B.M. BacHeuosa,
COOTBETCTBYIOLWNA BbIMMHHOMY «Kak rnpsMy examu —
Xuey He 6bleamu; Harpasy examu — XeHamy Obimu;
Hanegy examu — 6o2amy 6bimu», ABNAETCA aHaroroMm. ..

A) onepatopa BBOAa B) onepatopa BbiBOAa
B) ycnosHoro onepartopa IN) onepaTtopa uukna

5. JaH nnaH 3ana kuHoteaTtpa 6e3 ykasaHusi akpaHa. AH n
MeTa cnasT Ha 3aKkpalUeHHbIX MecTax. AH cManT BO BTOPOM
psagy Ha TpeTbem mecTe. KakoB Homep mecta lMetn?

A)5 B) 6 B)3 r4

6. Kakol s3bIk nporpaMmMupoBaHus cyLlecTsyeTt?
A) C# B) C$ B)C@ N C&

7. Anga manHMHr-pepmbl He06Xx0aANMMO BOosbLIOE KONMUMYECTBO. ..
A) nngrowek B) Bugeokapt B) npuHTepos M) rpabnen

8. Ckornbko Bcero TenedoHOB NU3006paXKeHO HMKe?

9. KpolwleyHoe ocTpoBHOe rocyaapctBo TyBany c HaceneHwem okorio 10000
YeroBekK yCrneLHo NpoAaéT Ha MeXayHapOAHOM PbIHKE. ..

A) HauMoHanbHbIN AOMEH BEPXHErO YPOBHS B) aneKkTpoHHblE NEePEBOAYMKN
B) maTepuHckue nnathbl ") NnporpaMmMbl-aHTUBUPYChI

10. Ha pucyHke npuBedeHbl pes3ynbTaTbl B3BELWMBAHUN MATU  SLLUKOB.
YnopsagoybTe Awmkm no ybelBaHuio Beca.

A Bs iy Ty

A) 1-2-3-4-5 ) 1-3-4-5-2 B) 2-5-4-3-1 N 3-4-5-1-2
3adaHus, oyeHueaemsie 6 4 6anna
11. Yepes nopt DVI K kOMNbIOTEPY MOAKITHOYALOT. ..
A) MOHUTOP b) knaBuatypy B) mukpodhoH M) Mbiwb

12. Mpwu nokynke Hekoero ycTponcTBa Bacsa yunTbiBan xapakTepuUCTUKU K3LL-Mna-
MSATK, onepaTUBHOW NamMATU U rpadpn4ecKkoro KoHTponnepa. Yto nokynan Baca?

A) cuctemHbIn 6riok  B) MoHuTop  B) xécTtkuit anck  I) xéctkun guck SSD

13. B knybe nobuTtenen uyucna 2 cosganu KanbKynaTop, KOTOpPbIN Bcerga
HauMHaeT cBOK paboTy C yYucra 2 U umeeT OBe KHOMKU: «nNpubasBuTb 2» U
KYMHOXWUTb Ha 2». 3a Kakoe MWHMMarnbHOE KONMMYECTBO HaXaTUM KHOMOK
KanbKynaTopa MOXHO NOMyYnTb Yncno 2647?

A) 8 B) 10 B) 11 r) 131

14. B KxoqoBOM 3aMke MMmetoTcsa Tpu kHonku: 1, 2 n 3. [1Bepb OTKpbIBAETCS, ecnu
B HabpaHHOM nocnegoBaTeNnbHOCTM ABe nogpsag uaywwme umdpbl obpasyloT
npaBunbHbIA KOL4 — Kakoe-TO ABYy3HayHoe 4ucrio. Kakoe HavMeHbluee 4ucho
Ha)KaTUI KHOMOK HeobxoaMMo, YTOObI HaBepHsIKa OTKPbITb ABEPL?

A) 10 B) 11 B) 12 18

15. lNeTA B TEKCTOBOM peAakTope Tpu pasa NPUMEHMUN MHCTPYMEHT «3aMeHUTb
BCE» K hpase «Ha 08ope mpasa, Ha mpase Oposa». CHa4ana oH npumeHun «d
3aMEeHUTb Ha H», NOTOM «mM 3aMEHUTb Ha o» N, HaKoHel, «H 3aMeHUTb Ha m». B
pesynbTaTe Nosly4ymnocs...

A) Ha dsope mpasa, Ha mpase Oposa  b) 0a meope dpasa,da dpase mposa
B) ma meope dpaesa, ma dpase mposa [I') Oa Heope dpasa, da Opase Hposa

16. ®égop, HaxaB nocrnegoBatenbHO Ha knasuwmn Mg, 2, X, 4, M+, 7, M+, MR
Kanbkynsitopa, nony4yun 15. Yto nonydntca B pesynbTaTe nocrenoBaTeribHoro
HaXxaTus Ha knaevwu Mc, 4, M+, 8, X, 5, M+, M*?

A)0 B) 17 B) 44 ) 60

10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc * 10-11 knacc



17. Undpbl Ha akpaHe KanbkynsaTopa =
oTobBpaxkaloTCs MpU  MOMOLLU  SYEeek. E a%aEEEEE
Kaxpasi siyerika cocTouT U3 3 ropusoH-

TanbHbIX, 4 BepTUKamnbHbIX U 2 AMaroHanbHbIX NepeknaguH, Kak nokasaHo Ha
pucyHke. Kakoe Hanbonbllee YMCro BepTUKaNbHbIX NEPEKNaguH A4enkn MoXeT

neperopeTb Tak, YTobObl BCe Ldpbl B 3TON A4elike onpeaensinncb 0gHO3HA4YHO?
A)1 b) 2 B)3 N4

18. MoHTaxHuk [leTpoB, OocTaBas ceTeBble kabenu M3 CyMKW, OBHapyXun

\ -

Ckonbko kabener 3aBsKyTCs B Yy3er, €Cnu aKkKypaTHO MOTSIHYTb 3a KOHLbl B
pa3Hble CTOPOHbI?

A)1 B) 2 B)3 4

19. lNepen Bamu KuTaMckme CYETbI — CyaHbNaHb, Ha KOTOPbIX OTMOXEHbI
pasnuyHble Yncna. Ha kapTuHke cneea — umncno 16317. Kakoe 4ncno oTnoxeHo
Ha cyéTax Ha KapTUHKe cnpaea?

Iiiiiiiﬁiiﬁiiiﬂ

iliiuiﬁﬁiﬁ

B) 21311 N 21816

20. [laH dparMeHT Koga int a=1; while (a<9) a=a+l; cout<<a;
Kakoi 13 doparMeHTOB BbIBOAUT B KOHCOSb TOT Xe pesynbTaT?

A) int a=1; for(; a<10; ++a); cout<<a;

B) int a=1; for(int a=1; a<9; a++); cout<<a;

B) int a=1; for(; a<9; a=a+l); cout<<a;

N int a=1; for(int a=1; a<=9; a=a+l); cout<<a;

3adaHus, oueHuesaemMble 6 5 6assios

21. MNpwu kogmpoBaHMKM TekcTa [ma 3amMeHsn o4MHaKoBble GYKBbI OANHAKOBLIMU
undpamun, a pasHble OykBbl — pasHbiMK uudpamn. Kakyto dpasy 3akogmposan
Ouma, ecnm wmnsBecTtHo, 4to nonyuunocb 12134 56474, HO npu 3TOM OH
nponyctun ogHy OykBy B TekcTe?

A) kykna konana B) nanka nponana  B) wawka nonana ') cectpa ynana

22, B wkatynke nexuT 16 wapoB., U3 KOTOpbIX 6 YEpHble, 4 KpacHble, OCTarnbHbIe
3enéHble. M3 wwkaTynku W3BNEKNM KpacHbIA Lap, MOMETUNM U NOMNOXWM
obpaTHO B wWKaTynky. [locne 3Toro MOBTOPHO M3BMAEKNM MOMEYEHHbIV Liap.
Ckonbko 6UT MHopMaLMM coaepXnUT cooblieHne O ABYKpPaTHOM W3BReYeHun
wapa?

A) 6 B) 8 B) 16 r)4

23. Bbiuncnute 111110,— 11111..

A) 11111, 5) 10000, B) 100000, M) 11110,

Omeemom e 3adaHusix 24-26 senssemcsi OJHO yenoe 4Yucno

neHanoe, a [leta pomkeH Hantn eé. OH
OTKpbIBaeT OAWNH 13 neHanos. Ecnn Tam nexut
pyyka, TO urpa OkoHYeHa. Ecnn pydkm HeT, TO neHan 3akpbiBatoT, [leTa
oTBOpaymnBaeTcs, a KOpa nepeknagbiBaeT pyyKky B coOceaHUM neHan cnpasa (13
neHana 7 pyyka He nepeknagbiBaetcs). [lanee eTs cCHOBa OTKPbIBAET KaKOW-TO
neHan. 3a kakoe MWHMMArbHOE KONMYECTBO OTKPbIBAHWA neHanoB [leTs TOYHO
HanOET py4ky?

24. lOpa cnpaTan pyyky B OOUH U3 CEMMU 1 2 5

25. NogcunTtanTe KOMMYECTBO PasfiYHbIX OXepernui M3 3 KpacHbIX U 6 CUHUX
BycnHoK. Oxkepenbs CUYNTaOTCA OOUHAKOBbIMW, €CIU OAHO OXepenbe MOXeT
OblTb MONy4yeHO wu3 JOpyroro nepenswxeHMem OYCMHOK MO KOMbLy WMAx
nepeBopavnBaHMeEM OXeperbs.

26. PacnevaTbiBasg NPUBEOEHHDBIN HMXE KOO Ha £A3blke nporpaMmMmpoBaHUs
Python, Baca He 3ameTun, 4TO nepeHoCbl CTPOK W OTCTYMbl, KOTOpble
KPUTMYECKM BaxkHbl B 3TOM £3blke, yaanunucb. Kakoe HaummeHbluee obliee
KONMMYeCcTBO OTCTYMOB HaA0 «BEPHYTb» B 3TOT KOA, YTOObl OH MpPaBUSIBLHO
pelan 3agaJvy — BbIBOAMIT NPOCTbIE Yncna?

n = input ()
for i in xrange (2, n+l): k = 0 for j in xrange (2, 1i):
if i % Jj==0:%k=%k+ 1if == 0: print (i)

lModckaska. B npusedEHHOM HUXe hpacmeHme koda mpu omecmyna:
for number in range (10) :
if number % 2 == 0:
print (number)



